
Szajol Községi Önkormányzat 

Energetikai korszerűsítés Szajol településen

Projekt azonosítószáma: TOP_PLUSZ-2.1.1-21-JN1-2022-00027
A szerződött támogatás összege: Bruttó: 44 178 160 Ft 
A támogatás mértéke: 100% 
A projekt befejezési dátuma: 2024.07.31. 

Szajol Községi Önkormányzat pályázatot nyújtott be a TOP_PLUSZ-2.1.1-21 Önkormányzati épületek
energetikai  korszerűsítése című pályázati kiírásra.  A beküldött dokumentumok alapján a település
önkormányzata 44 178 160 Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert. 

A projekt megvalósítási helyszíne: 5081 Szajol, Rózsák tere 1. hrsz.: 234 alatti Községháza épületének
komplex energetikai fejlesztése. 

Az önkormányzat által fenntartott intézmények jelentős terhet jelentenek a költségvetésre, különösen
a  téli  időszakban,  és  az  épületek  elavult  infrastruktúrája  és  hiányos  szigetelése  miatt  magas
hőveszteség tapasztalható. 

A községben a pályázat keretei között az alábbi fejlesztések valósultak meg:

- 3 rétegű hőszigetelt üvegezésű homlokzati műanyag ablakok beépítése

-  2 db új Viessmann Vitodens kondenzációs kazán felszerelése

- tetőszerkezeten 33 db 465 W napelem kiépítése

A beruházás keretében mind a tervezés, mind pedig a kivitelezés a mindenkori érvényes szabványok
és előírások betartása mellett kerültek elkészítésre és megvalósításra. 

A projekt során egy korszerűbb és minden igényt kielégítő épület jött létre az ott dolgozók és lakosság
megelégedettségére. 

A  projekt  főbb  céljai  közé  tartozik  a  havi  kiadások  jelentős  csökkentése  az  energetikai  jellemzők
javításával, az önkormányzat hosszú távú működésének biztosítása. A CO2 kibocsátás csökkentése és
a környezet védelme érdekében tett lépések fontosak, így a környezettudatos szemlélet erősödik a
lakosság  és  a  helyi  közösség  körében.  valamint  a  hazai  megújuló  energiaforrások  használatának
arányának növelése. 

A  TOP-PLUSZ-2.1.1-21 kódszámú-  „Önkormányzati épületek  energetikai  korszerűsítése”  elnevezésű
felhívás keretében a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg. 

A projekt az Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával valósult meg.


